

会自动选择最经济的时段开始运转 洗衣机“大脑”跟人越来越像

只要用手机向指定的号码发送一个短信,即使远在千里之外,也能轻松遥控家里的洗衣机洗衣、烘干。昨天,在无锡小天鹅股份有限公司,当演示者轻松地通过手机发送短信“洗衣机开”“洗衣机关”来远程操控洗衣机的工作时,围观者立刻意识到,原以为还遥不可及的物联网技术,早已运用在小天鹅的产品中,已经融入人们的日常生活。

升级成智能产品只要几十块钱

“按照设计,这样的智能洗衣机可以根据电网峰谷时负荷情况,自动选择适当的洗衣时间,达到最经济的用电模式。”小

天鹅公司品质管理部总监肖冰介绍说,按目前的技术,只要在小天鹅全自动滚筒洗衣机上安装一个接收信号的装置,就能和中央服务系统之间进行数据交换,由此可以通过手机、电话、电邮等方式对洗衣机进行远程遥控和监控。家里只要事先安装了物联网技术的中央服务系统,能与之“物联”的智能小天鹅洗衣机增加几十元的“升级”成本就可以随机主之心所欲了。

公共服务设施已用上智能技术

在小天鹅公司总经理柴新建眼里,当下炒得火热的传感技术,在小天鹅洗衣机上早已是运

用自如。“小天鹅在工作时,对水位、温度、速度、浑浊度、洗涤液液位、衣物重量的监测都用到了传感技术,不同的传感器每次工作采集到的数据,将为小天鹅洗衣机选择最佳的洗涤模式提供判断。”柴新建透露,早在2002年前后,小天鹅公司就对网络家电的可行性进行过探讨、论证,相关论文曾在美国相关的家电论坛上引起轰动。在柴新建看来,只要架通一个消费者和小天鹅智能洗衣机间的桥梁,也就是采用相应的联通平台,就可以让消费者生活中享受到物联网技术。此前,小天鹅已与无锡相关部门进行合作,在安镇等地,对公共服务设施率先使用了上述含有物联网技术的产品。

三大高端技术产品“五一”上市

在2009年度的年报中,小天鹅明确表示将冰箱业务完全剥离出去而将全心全意开发、生产洗衣机。在小天鹅、美的、荣事达三大洗衣机品牌整合完成后,预计2010年以小天鹅为核心的洗衣机整体销量将突破1000万台,其中滚筒洗衣机销量将突破120万台。配合小天鹅此番的高调进入高端滚筒市场,在即将到来的“五一”黄金周,小天鹅将推出2010年度主打的小天鹅衣诺“ZEN 纯粹”系列、变频烘干一体系列和智能投放系列等三大高端技术洗衣机。薛晨

上市量少带动身价上涨 一只龙虾顶一斤猪肉

一只龙虾卖到了一斤猪肉的价钱!记者昨天从锡城几家餐馆了解到,今年龙虾已悄然上市,尽管虾肉尚不结实,但价格奇高,1斤的进价就要三四十元。

记者昨日从无锡喜洋洋连锁食府了解到,今年盱眙龙虾的身价又比往年涨了不少,8钱左右一只的小龙虾去年进价25元一斤,今年要30元。一两二左右一只的龙虾进价也涨了10元一斤,每斤达到40元左右。

虽然进价涨了,但各大饭店的售价没大的变化。有趣的是,尽管目前龙虾肉还不结实,但爱尝鲜的无锡人已经先品为快了,每家门店一天至少卖出200斤。从品种来看,最受欢迎的还是传统的十三香龙虾。店方表示,今年将会推出更多不辣的龙虾品种,满足无锡人的口味。4月20日以后将会有精品大龙虾上市,5月份将正式进入吃龙虾的旺季。

宜兴老地方酒店杨老板告诉记者,受天气影响,今年龙虾上市比去年晚了10天,由于量少价升,精品龙虾的价格卖到了288元一盆,龙虾数量大约在32个左右。记者算了一下,平均一只龙虾要9块钱,足足抵得上一斤猪肉的价钱。即使这样,新上市的龙虾仍然供不应求,十人一桌点上两三个大份,最多的一桌点了5大盆龙虾,平均每人一顿吃了16只龙虾。一次龙虾吃下来,没有几千大洋真过不去。金辰 陆媛

跟丈夫吵架想不开 跳到河里寻短见

4月10日晚,家住宜兴市宜城镇的陈女士因和丈夫吵架,一时想不开,跳入宜城太口桥下的河中寻短见。陈女士的丈夫急忙下水救人,却因河堤太高,也深陷河中无法上岸,所幸民警及时赶到,将两人成功救起。

当天晚上10点钟左右,在太口桥边的河道里,只见一男一女正在水中挣扎,路过现场的群众见状,立即拨打110电话报警。5分钟后,宜兴市公安局城北派出所的陈志彬、孙解锋两位警官驾驶110警车赶到现场,很快,又有1辆110警车赶来增援。十多分钟后,在围观群众的帮助下,这对落水的夫妻被成功救上岸。

卢雯 金辰 陈超

喝豆浆长大的螺蛳又肥又嫩

4个上海客人一顿吃7盆,一个饭店一天卖出200斤

这个不起眼的小东西,南京人叫它螺蛳,无锡人叫它螺蛳,通常是大排档啤酒的小菜。可在江阴市月城镇,这个小小的螺蛳不仅注册了正式的商标,还堂而皇之地爬上了大饭店的餐桌。记者昨日打听了一下,原来这个小东西是喝豆浆长大的,怪不得身份不一样了呢。

喝豆浆的螺蛳又肥又嫩

和火爆的龙虾相比,一同出身于大排档的螺蛳看起来身价仍然是比较寒酸的。通常,你在菜市场里看见的大多是已经挑好的螺蛳肉,偶尔看见一个老汉蹲在菜市场门口,面前放个盆,里面盛满螺蛳,一问原来都是在河里摸的,给个两三元钱就能弄个1斤回家下酒。

可是在江阴市月城镇,螺蛳的个头要比我们平常在菜市场里看到的足足大一倍。同样是螺蛳,为啥月城镇的螺蛳和别的地方的不一样?“我们这里的螺蛳

是喝豆浆长大的。”江阴市月城镇双泾村的沈生林说出了其中的秘密。沈生林说,解放后月城镇双泾村一直是远近闻名的鱼种繁殖地,想要养鱼种,就得每天喂豆浆。鱼种吃不了,豆浆就全部沉到河底去了。河里除了鱼种,还有自然繁殖的螺蛳,双泾村的农民们闲着没事就摸点螺蛳当下酒菜。本来也是平常事,可是外地人到了双泾村一尝这里的螺蛳就觉得很好吃,因为这里的螺蛳又大又肥又嫩。

一个饭店一天能卖200斤

喝豆浆的螺蛳就是不一样,月城镇双泾村的螺蛳如今以个大、壳薄、肉厚、鲜嫩远近闻名。沈生林自己有40多亩承包的水面,主要用来养螺蛳。“一斤螺蛳从小喝到大的豆浆差不多要用两斤半黄豆磨出来。”沈生林说,每天晚上他都会提前把黄豆泡好,第二天一早用粉碎机打成浆,坐船往水里撒。沈生林说:



喝豆浆长大的螺蛳不仅个大而且肥嫩 陈超 摄

“清明前后一直到夏天是吃螺蛳最好的季节,1斤卖10~12元,而普通螺蛳一斤才1~2元。但食客们还就认这样的高价螺蛳。”

拥有700亩水面的江阴市月城镇双泾生态园每天都食客云集,20元一盆,红烧、高汤各一盆的螺蛳两吃是每桌食客都

必点的一道菜。“一天最起码要吃掉200斤螺蛳,好多客人吃完了还要带,都说我们这里的螺蛳好。”双泾生态园的服务员说,“有一次一桌从上海来的4个客人,中午吃饭点了甲鱼、螺蛳、韭菜3样菜,结果甲鱼、韭菜没吃掉,螺蛳吃了7盆。”金辰 陈超



0510—82756339

出行

旅游日期间蠡湖景区临时交管

城市旅游日期间,蠡湖景区周边道路实施交通管制措施:1.4月16日上午6时至4月18日下午6时,鼋头渚十里芳径临时封闭。2.旅游日期间,横山大坝将

根据实际交通流量情况采取机动车由南向北单向通行的临时交通管制措施,被限制通行的车辆请提前从宝界桥、鼋渚路等道路绕行,公交车辆除外。薛晨

停电

4月14日7:00~15:30,10kV东置线邓巷支线停电,影响范围:邓巷、东北塘大队、老街、铝合金建筑五金厂;6:00~18:00,10kV住化线陈家后段停电,影响范围:丁更上、旺家门、油房里、无锡美湖包装材料有限公司、方家门、方家门前、方介门前、村巷里、宇阳锻造、旺介沿、冰箱厂、花园里、里路灯、无锡空港园区发展有限公司、纱巷里、星洁加油、滨斗上、吴家桥、后华庄、后华庄甲、中华庄村、无锡市城市亮化管理办公室、翻扒头、反扒头。

4月15日7:00~13:30,10kV庄西线长江后段停电,影响范围:前进1#站、前进2#站、前进4#站、前进3#站、南站建筑、老韩巷、宏图桥、宝盛、前进5#站;7:00~15:00,10kV田岸线田岸后段停电,影响范围:联

心甲、经济集团、北张村、毛线厂、美溢华、华通2#箱变、华通1#箱变、华通3#箱变、北东路口、殷家桥、殷家桥甲、香泾巷、永丰、北蔡巷、蔡巷、水利工程、联心乙;6:30~18:00 20kV软件线停电,影响范围:无锡软件产业发展有限公司(主);6:00~17:30 10kV邓巷线停电,影响范围:邓巷3、志亿钢业有限公司、前洲气流纺纱厂、第二中学、曹西、安科头1、干戈头、新建毛纺有限公司、北辰纺织品有限公司、北庄新区、张家浜、中联、小桥头(1)、干戈头3、华业离心铸钢管机械厂、水门、北邓、西村、益洲化工有限公司、田徐家、华七房、华七房2、老戏场、前洲纺织橡胶厂、西湾圩、过巷、电鍍厂、芒巷、仓场、新村、仓场南、崔巷、街南、邓崔。唐奕

文娱

靖江江鲜·汤包美食节15日启幕

靖江市昨日传出消息,邀请苏南人4月15日到靖江去品尝江鲜。今年是靖江市举行的第四届江鲜·汤包美食节,与往年不同的是,今年除了江鲜美食展外,还有中国河豚文化高峰论坛也同期举行。“拼死吃河豚”一直是民间流传的

俗语,但在靖江等长江沿岸地区,每年春夏季食用肥美的河豚已经成了当地最具特色的饮食文化,为此在本次高峰论坛上,来自全国各地的中国烹饪大师将交流河豚鱼烹饪技艺,专家们也将去毒养殖河豚鱼有关政策进行理论探讨。陈超

城市旅游日期间40元玩转三国水浒城

从中央电视台无锡影视基地获悉,4月16日—18日无锡城市旅游日期间,原价120元的三国城水浒城票价实行特惠价40元。特惠对象为无锡市民

及新市民,购票和检票时需出示身份证、暂住证等有效证件。市民可拨打热线电话85555252咨询。薛晨

凭学生证看《杜拉拉升职记》五折优惠

昨天,金逸影城举行了《杜拉拉升职记》试映场,引起锡城各大高校学生的热捧,无锡职业技术学院、江南大学纷纷前来观影。观影后一些大学生笑称,虽然影片娱乐因素更多,但透过影片,还是可以

了解一些职场规则。这对于即将毕业的大学生来说,也是不错的一次职场“学习”。目前,金逸影城专门针对学生群体,特别推出凭学生证观看《杜拉拉升职记》票价“五折减5元”的特惠活动。薛晨

资讯

五一寻亲会今年开三场

“寻亲大姐”吕顺芳组织的“五一寻亲会”今年又要开了。昨日记者获悉,今年寻亲会将在宜兴、无锡、苏州三地分别举行。具体安排为5月1日、2日,在宜兴市官林二中;5月3日,在无锡市青少年活动中心;5月4日,在苏州市吴中区横泾镇泾苑社区居委会会议室。

在上世纪60年代,由于生活困难等原因,一些贫困人家无力抚养年幼的孩子,只好把他们遗弃。如今,这些当年被遗弃的孩子大多为自己的身世困惑,他们的亲生父母虽然年迈但也希望能够与亲人重逢。陈超

洛社三大产业产值200亿元

一个面积不超过100平方公里的小镇,居然有56家企业与全国32所高校、科研院所建立了紧密的产学研合作关系,合作项目近100项,直接经济效益超10亿元。这个镇就是位于无锡市惠山区的洛社镇,2009年该镇重点规划的风电产业、汽车零部件、装备制造三大产业集群共完成产值200亿元,占到全镇工业总产值的76%。陈超